



Председатель Следственного комитета поручил доложить о проведении доследственной проверки и расследовании уголовных дел по ряду происшествий



Председатель Следственного комитета Российской Федерации Александр Бастрыкин поручил руководству Главного следственного управления СК России по Московской области, следственных управлений по Ленинградской и Челябинской областям доложить о расследовании уголовных дел, а также о проведении доследственной проверки, организованной по материалам СМИ.

Сегодня в эфире федеральных каналов сообщалось, что в отношении сотрудников полиции, прибывших по сообщению граждан о нарушении тишины и стрельбе у одного из домов в городе Чехове, группа молодых людей, находящихся в состоянии алкогольного опьянения, выкрикивала оскорбительные выражения, а также от нескольких человек последовали удары



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

по лицу полицейского. Следственными органами ГСУ СК России по Московской области возбуждено уголовное дело по факту оскорблений и применения насилия в отношении представителей власти (ст. 318 УК РФ и ст.319 УК РФ). Кроме этого, следствие обратилось к прокурору с ходатайством о передачи в производство следственного отдела уголовного дела, возбуждённого в отношении мужчины, производившего выстрелы в воздух (ст. 213 УК РФ).

В телевизионном репортаже одного из каналов также сообщалось о мошеннических действиях группы лиц в отношении социально незащищенных граждан на территории Киришского района Ленинградской области. Представители Санкт-Петербургской компании в условиях распространения коронавирусной инфекции предлагают пожилым людям покупать воздухоочистительные приборы по явно завышенным ценам. По информации СМИ следственными органами Следственного комитета России по Ленинградской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 159 УК РФ (мошенничество, совершенное с причинением значительного ущерба гражданину).

Кроме того, журналисты сообщали, что пенсионер из Челябинска, который передвигается на инвалидном кресле, длительное время безуспешно просил чиновников установить в его подъезде пандус. В итоге он самостоятельно, за свои средства, установил его, но к электросети оборудование не подключено. Установить розетку мужчина готов за свой счет, но ТСЖ на просьбы выдать разрешение не реагирует. СУ СК России по Челябинской области по информации СМИ незамедлительно организована доследственная проверка.

Александр Бастрыкин поручил следователям в кратчайшие сроки установить личности напавших на полицейского в Московской области и дать их действиям принципиальную правовую оценку. Кроме того, глава ведомства поручил руководителям следственных подразделений в Ленинградской и Челябинской областях принять исчерпывающие меры, направленные на защиту и восстановление нарушенных прав граждан, а также доложить о принятых мерах.

28 Мая 2020

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1468143>